

Мужество и добросовестность

Я не был очень близок с Серго Анастасовичем Микояном, но в последние годы мы встречались довольно часто. Я знал его научную и общественную деятельность, и мне было понятно, почему многие люди так высоко его ценили, говорили о нем с глубоким уважением и теплотой. Он стал мне особенно близок, когда в Москве проходил вечер памяти бывшего секретаря ЦК А.А.Кузнецова, ставшего жертвой сталинского террора. И там, на этом вечере, говорили о мужестве Серго и Анастаса Ивановича Микояна, потому что именно в те трагические недели Серго женился на дочери «врага народа» Кузнецова.

Серго Анастасович был прекрасным добросовестным ученым и общественным деятелем. В общении с людьми он излучал доброту и обаяние. Возглавляя журнал «Латинская Америка», он отдавал много сил и внимания этому континенту. Он прекрасно знал Кубу, другие государства Латинской Америки. Его уважали многие общественные и государственные деятели этих стран.

Серго Анастасович Микоян останется в нашей памяти как большой ученый-профессионал, честный, порядочный и истинно интеллигентный человек.

А.О.ЧУБАРЬЯН, академик РАН, профессор,
директор Института всеобщей истории РАН



С президентом Мексики Х.Лопесом Портильо